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1. Charakteristika školy  

a) Název, sídlo, zřizovatel školy a další údaje, údaje o vedení školy 

Název školy:  

Základní škola a Mateřská škola Frenštát pod Radhoštěm, Záhuní 408, okres Nový Jičín   

IČ: 60336251   

IZO: 102244022   

Zřizovatel: 

Město Frenštát pod Radhoštěm, náměstí Míru 1, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm   

Ředitel školy: 

Ing. Lukáš Machálka, MBA   

Typ školy a školských zařízení, která škola zahrnuje:    

 Základní škola, Záhuní 408, Frenštát pod Radhoštěm    

 Školní družina, Záhuní 408, Frenštát pod Radhoštěm   

 - Mateřské školy:   

o - Mateřská škola, Dolní 404, Frenštát pod Radhoštěm      

o - Mateřská škola, Školská čtvrť 1391, Frenštát pod Radhoštěm    

 - Školní jídelny:   

o - Školní jídelna základní školy, Záhuní 408, Frenštát pod Radhoštěm   

o - Školní jídelna při mateřské škole, Dolní 404, Frenštát pod Radhoštěm   

o - Školní jídelna při mateřské škole, Školská čtvrť 1391, Frenštát pod Radhoštěm   

b) Statistické údaje 

Skutečnost k 30. 9. 2023 ve školním roce 2023/2024:       

MŠ Školská     počet tříd 7    počet dětí 165      

MŠ Dolní   počet tříd 3   počet dětí 73   

1. stupeň ZŠ    počet tříd 13    počet žáků 266 
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2. stupeň ZŠ    počet tříd 14   počet žáků 316  

Školní družina (k 31. 10. 2023)  počet oddělení 5   počet žáků 147   

Školní jídelna ZŠ Záhuní (k 31. 10. 2023) počet žáků 481 

Školní jídelna MŠ Školská (k 31. 10. 2023) počet dětí 164   

Školní jídelna MŠ Dolní (k 31. 10. 2023)    počet dětí 75   

c) školská rada 

šestičlenná – 2 zástupci zřizovatele, 2 zástupci rodičů a 2 zástupci základní školy 

d) Orientace školy 

Škola se profiluje především sportovním zaměřením, zdravým životním stylem a důrazem na 

jazykovou výuku. V souladu s dnešními trendy však klade velký důraz také na práci s výpočetní 

technikou. Škola nezřídila specializované třídy pro žáky se specifickými vývojovými poruchami 

učení a chování. Tito žáci jsou plně integrováni v běžných třídách. Škola není bezbariérová. 

Náš školní vzdělávací program je připraven tak, aby si žáci v průběhu školní docházky: 

 chránili své fyzické i duševní zdraví, měli radost z pohybu 

 osvojovali strategii učení a byli motivováni pro celoživotní vzdělávání  

 přistupovali tvořivě k různým úkolům a pokusům  

 logicky uvažovali a nebáli se vyjádřit svůj názor na určitý problém  

 mezi sebou navzájem komunikovali a brali v úvahu názory druhých  

 respektovali vytvořená pravidla a zodpovědně se stavěli k určeným úkolům  

 projevovali se mezi spolužáky pozitivně ve škole i mimo školu  

 byli tolerantní a ohleduplní k jiným lidem, jejich kulturám a duchovním hodnotám 

 vnímali problémy ve svém prostředí i v přírodě a zkoušeli navrhovat, jak je řešit 

 poznávali své možnosti, svá pozitiva a uplatňovali je při rozhodování o své vlastní 

profesní orientaci 

Základní škola a Mateřská škola Záhuní je úplnou základní školou s právní subjektivitou 

s kapacitou 810 žáků. 
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Škola organizuje pro žáky školní výlety a školní akce související s výchovně vzdělávací činností 

školy. Součástí školního vzdělávacího programu jsou zejména:   

 Plavecký výcvik pro žáky 1. – 4. ročníků     

 Lyžáček pro žáky 1. stupně   

 Kurz branného plavání pro žáky 5. a 9. tříd 

 Adaptační kurz pro žáky 6. ročníků   

 Turistický kurz pro žáky 6. ročníků   

 Lyžařský kurz pro žáky 7. ročníků           

 Cykloturistický kurz pro žáky 7. ročníků   

 Skálolezecký kurz pro žáky 8. ročníků   

 Vodácký kurz pro žáky 9. ročníků   

e) Vybavení školy 

Odborné učebny     

Chemie, fyzika, zeměpis, přírodopis, dvě počítačové učebny, dvě učebny cizích jazyků, učebna 

výtvarné výchovy, cvičná kuchyňka, učebna pro výuku dílen  

Knihovna   

Žákovská knihovna s připojením k internetu.  

Sportovní podmínky   

Dvě tělocvičny, venkovní areál se čtyřmi hřišti a běžeckou dráhou. 

Žákovský nábytek   

Ve všech kmenových třídách je výškově stavitelný nábytek. V odborných učebnách je rovněž 

výškově stavitelný nábytek nebo nábytek odpovídající charakteru učebny. Ve všech kmenových 

třídách proběhla obnova skříní. Byla realizována výměna školních tabulí ve všech kmenových 

třídách za keramické tabule s možností projekce.   

Vybavení kabinetů, laboratoří a učeben pomůckami   

Odborné učebny chemie, fyziky, přírodopisu, zeměpisu jsou vedle běžných učebních pomůcek 

vybaveny dataprojektory a vizualizéry v souladu se současnými moderními trendy výuky.   
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V učebnách cizích jazyků jsou již několik let využívány interaktivní tabule. V učebnách jazyků 

byly z projektu instalovány sluchátkové systémy.  

Z důvodu zvyšujícího se počtu nových zaměstnanců a s tím související nedostatečný počet 

kanceláři bylo vytvořeno nové zázemí pro vedení školy v podobě kanceláře a ředitelny. Původní 

zázemí ředitelny a kanceláře sekretariátu slouží jako nová kancelář a školní knihovna. 

Vybavení školy audiovizuální a výpočetní technikou   

Počítačové učebny jsou vybaveny 30 a 24 počítači typu All-In-One pro žáky. Škola využívá 

4 interaktivní tabule a stejný počet vizualizérů. Samozřejmostí jsou ve všech kmenových třídách 

moderní dataprojektory. Připojení do počítačové sítě a k internetu je umožněno ve všech třídách 

a kabinetech. Učitelé jsou vybaveni novými notebooky, v obou sborovnách jsou k dispozici 

celkem 3 počítače a 2 kopírovací stroje.    

V oblasti ICT dochází k posílení techniky i z důvodu zavádění nového ŠVP od 1. 9. 2023. 

Z Národního plánu obnovy bylo pořízeno 11 ks tabletů iPad pro prevenci digitální propasti. Pro 

posílení digitálních kompetencí ve výuce bylo z Národního plánu obnovy pořízeno 28 tabletů 

iPad, 13 sad robotických stavebnic LEGO SPIKE Essential pro 1. stupeň a 13 sad robotických 

stavebnic LEGO SPIKE Prime pro 2. stupeň dále byla pořízena sada 15 ks robotických koulí 

Sphero BOLT a sada 30 ks programovatelných mikropočítačů Micro:bit. V rámci projektu OPST 

– Rozšíření a modernizace konektivity školy byly realizovány nové datové rozvody a výměna 

aktivních síťových prvků včetně nového serveru v budově školy a také bylo zakoupeno dalších 

45 tabletů iPad. 

Charakteristika pedagogického sboru  

Personální podmínky školy umožňují zaměstnat kvalifikované pedagogické zaměstnance 

a správní zaměstnance, a to v návaznosti na počet žáků, kteří do školy docházejí. Pedagogický 

sbor tvoří ředitel školy, jeho dva zástupci pro první a druhý stupeň, dvě zástupkyně ředitele pro 

předškolní vzdělávání, učitelé prvního a druhého stupně, vychovatelky ŠD, asistenti pedagoga. 

Všichni pedagogičtí pracovníci jsou aprobovaní. Ve škole pracuje výchovný poradce, kariérový 

poradce, metodik prevence i školní psycholog. Všichni učitelé vzájemně spolupracují 

prostřednictvím metodického sdružení a předmětových komisí. Učitelé prvního stupně úzce 

spolupracují se zástupkyněmi ředitele školy pro předškolní vzdělávání a učitelkami obou 

mateřských škol, aby co nejvíce usnadnily dětem přechod do základního vzdělávání. 
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Další realizované oblasti ve školním roce 2023/2024 

 Příprava projektu OPJAK (kompletní organizace) ve výši 4 540 410 Kč. Projekt je 

připraven pro MŠ Dolní, MŠ Školská, ZŠ Záhuní a školní družinu. Realizace projektu je 

naplánována v období 1. 7. 2023 – 31. 12. 2025. Zaměření projektu je na další vzdělávání 

pedagogických pracovníků, inovativní prvky ve výuce, nákup vybavení, aktivity sloužící 

k podpoře výuky a vzdělávání žáků. 

 Kompletní příprava projektové výzvy Konektivita škol – Moravskoslezský kraj. Výzva 

řeší projekty vybudování vnitřní sítě a zkvalitnění připojení k internetu na základních 

a středních školách. V rámci výzvy lze pořídit koncová zařízení, např. počítače nebo 

tablety. Cíl projektu je naplnit standard Konektivity škol vydaný MŠMT ve výši 

2 926 609,92 Kč. 

 Zřízení pracovní pozice a zajištění financování pro ukrajinského asistenta pedagoga 

základní a mateřské školy. 

 Realizace projektu pro bezplatnou jazykovou přípravu cizinců. 

 Byla iniciována jednání se zřizovatelem školy v oblasti rekonstrukce sportovního areálu 

školy, oplocení, kamerového systému a také na úvodních jednáních ohledně budoucího 

rozvoje ZŠ.  

 Nová dokumentace BOZP pro ZŠ Záhuní, MŠ Školská a MŠ Dolní, doplnění školení. 

 Nová dokumentace v oblasti požární ochrany a školení zaměstnanců. Nová dokumentace 

pro ZŠ Záhuní, MŠ Školská a MŠ Dolní. 

 Nové předpisy a řády organizace. 

 Prezentace školy, spolupráce s médií. 

 Podpora aktivit směřující k rozvoji MŠ. 

 Estetizace vnitřních a venkovních prostor. 

 

2. Přehled oborů vzdělávání    

Výuka probíhala podle školního vzdělávacího programu: ŠVP podle RVP pro ZV od 1. 9. 2023. 
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3. Údaje o pracovnících školy  

Základní údaje o pracovnících školy k 1. 9. 2023   

 počet pracovníků celkem  126 

 počet učitelů ZŠ  41 

 počet školních psychologů  1 

 počet vychovatelů   5 

 počet učitelek MŠ  23 

 počet asistentů pedagoga  19 

Údaje o nepedagogických pracovnících   

 školnice MŠ 2 

 uklízečky MŠ 5 

 uklízečky ZŠ   8 

 školník ZŠ      1 

 údržbář MŠ     1 

 účetní, administrativní pracovník   2 

 vedoucí ŠJ při MŠ a ZŠ    3 

 kuchařky MŠ     8 

 kuchařky ZŠ     7 

 

4. Výsledky výchovy a vzdělávání    

Přehled o prospěchu -  viz příloha č. 1   

Přehled o chování - viz příloha č. 2   

Údaje o zameškaných hodinách - viz příloha č. 3   
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5. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků    

 

Násobilka a dělení v oboru násobilek 1 

Metodické dny s E. Koželuhovou - čtenářská gramotnost 3 

Jak učit a naučit 1 

Pedagogická diagnostika a diferenciace 1 

Učíme se a bádáme s dětmi venku 2 

Hry na hodinách cizích jazyků 1 

Motivujeme žáky k učení 1 

Jak mohou učitelé prakticky využít umělou inteligenci 2 

Máme doma předškoláka - Mgr. Jaromíra Bednářová 1 

Tematické vánoční hodiny jednoduše a atraktivně 1 

Učím, tedy jsem 2 

Jak efektivně zvládat stres díky mindfulness 2 

Kouzla grafů pro 1. stupeň 2 

Gamifikace ve výuce cizích jazyků 2 

Broňa - the best of, tipy pro angličtináře 1 

Procvičuj s LAPBOOKEM, tvorba 3D knihy 2 

Základy kritického myšlení 1 

Slohová výchova a tvůrčí psaní s Petrou Svobodovou 1 

Práce s heterogenní třídou II 1 

Jak na výtvarku na 1. stupni - M. Málková 3 

Vykročte do 1. ročníku 1 

Práce s projekty na hodinách cizích jazyků 2 

Jak rozmluvit v cizím jazyce i méně aktivní žáky 2 

Rozvoj čtenářské gramotnosti v naukových předmětech 2 

Párové čtení aneb v jednoduchosti je síla 1 

Základní metody kritického myšlení a E-U-R v českém jazyce 1 

Hravý český jazyk a hravá čeština 1 
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Čtenářské dílny pro 1. a 2. stupeň 1 

Hudební výchova 2. díl 1 

Pětiminutové aktivity ve výuce angličtiny 2 

Čtenářská gramotnost pro 1. stupeň 2 

ADHD: Především prakticky 1 

Jak pracovat se "zlobivým" žákem? 1 

Asistent pedagoga: prakticky 1 

Jak na školu v přírodě 1 

Enviromentální výuka ve škole 1 

Procvičuj s lapbooke2 1 

Prvouka pro 1. a 2. ročník 1 

Formativní hodnocení do všech škol 2 

Jak vést pedagogy k udržitelnému profesnímu rozvoji. 1 

Mluvnice, sl. zásoba a fonetika: tři pilíře akční výuky 1 

Model fungování učících se komunit v metodických kabinetech 1 

Metodické odpoledne pro pedagogy 2. stupně – matematika 1 

Nadchněte děti pro tvoření 1 

Výtvarné hry 1 

Využití umělé inteligence ve školách 1 

ADHD:Prakticky 1 

Fenomén 3D tisk 1 

Jak pracovat s nadaným žákem 1 

Rozvoj digitálních kompetencí v cizím jazyce, ČJ a L 2 

Jak komunikovat se "zlobivým" žákem 1 

Psychologické principy učení a jak je využít v přípravě a vedení inovativní výuky 1 

Náročné chování dětí (nejen) ve škole a jak s ním pracovat  1 

Aktivizační metody na začátek hodiny 2 

Líny učitel na ZČU 1 

Jak na kreativní učení 1 

ČJL záznamu z žákovské četby 1 
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ČJL Komunikační přístup k výuce mluvnice  1 

ČJL Kde najít nejnovější informace o současné češtině  1 

Jak vykazovat podpůrná opatření a vyplnit výkaz R 44-99 1 

Think Visual, Think Wild, Think Gen Z 1 

Náslechy v bilingvních třídách  2 

Jak zlepšit vztahy ve třídě. Prakticky. 1 

Aktivity do vyučovací hodiny matematiky 2 

Využití umělé inteligence v hodinách ČJ 1 

Kahoot:Transform your teaching with time-saving tools 1 

Jak naplno využít hry ve výuce dějepisu  2 

Úvod do světa interaktivity TAKTIK pro 2. stupeň 3 

Slohová výchova a tvůrčí psaní  2 

Tipy na aktivní práci s učebnicí v českém jazyce pro 2. stupeň 1 

Metody kritického myšlení osvědčené při práci s uměleckým textem (2. stupeň) 2 

Seminář pro učitele geografie 1 

Párové čtení aneb v jednoduchosti je síla (pro oba stupně) 1 

Jak na třídnické hodiny: prakticky 1 

Jak na třídnickou hodinu – práce se třídou 1 

Hravá čeština a literatura pro 2. stupeň 1 

How to succeed in English 1 

Unlocking the Potential of using AI in English Language Learning 1 

Best of Broňa - top aktivity pro jazykáře 1 

Čtenářská gramotnost pro 2. stupeň 2 

PTE Academic best practice preparation strategies 1 

Učební úlohy ve výuce RJ  1 

Důležitost hry v hodinách tělesné výchovy 1 

Pětiminutové aktivity ve výuce angličtiny 1 

Podpora uvažování při práci s textem 2 

Jazykové hry ve francouzštině 1 

Online testing: AI accuracy and human development 1 
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Jak zpestřit výuku literatury na SŠ 1 

Přijímačky na SŠ v pohodě 2 

Vneste pestrost do svých hodin dějepisu  1 

Effective formative assessment - Nina Lauder 1 

The role of diagnostic testing in crafting an English learning environment 1 

Hodiny slohu na SŠ zábavně i efektivně 1 

KAHOOT! EDU Summit 2024 Day 1, Day 2 1 

Umělá inteligence ve výuce I., II., III., IV. 1 

Učme hrou 2024 1 

Digitální propagace školy 1 

Basketbal ve škole - jednoduše a zábavně 1 

Outdoor education: Learning beyond the classroom 1 

European Commission webinar on promoting wellbeing for improved learning outcomes 1 

Unlocking the power of teachers' digital competence: “Empowering learners” 1 

Formativní a normativní hodnocení žáků 40 

 

6. Výsledky přijímacího řízení na střední školy  

Po přijímacím řízení bylo přijato:   

 Víceleté gymnázium: 2 žáci 

 Čtyřleté gymnázium: 8 žáků 

 SŠ zakončené maturitní zkouškou technického směru: 25 žáků  

 SŠ zakončené maturitní zkouškou ostatní: 20 žáků  

 Učební obory technického směru: 19 žáků  

 SŠ s uměleckým zaměřením: 1žák 

 Učební obory ostatní: 11 žáků 
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7. Údaje o aktivitách školy   

Zájmové kroužky  

 Florbal  

 Výtvarný kroužek 

 Redaktorský kroužek 

 Šachový kroužek  

 Kondiční kruhový trénink  

 Kroužek čtení 

 Kreativum . výtvarné tvoření 

 Doučování AJ 

 Doučování RJ 

 Doučování ČJ 

 Doučování M 

 Příprava k příjímacím zkouškám z češtiny  

 Příprava k příjímacím zkouškám z matematiky  

 Konverzace NJ 

a) Aktivity II. stupně školního roku 2023/2024 

Sportovní kurzy, akce a soutěže   

 cyklokurz, 7. ročník 

 lyžařský kurz, 7. ročník 

 kurz skálolezení, 8. ročník 

 vodácký kurz, 9. ročník 

 záchranně branné plavání, 9. ročník 

 Záhuňská laťka, 2. stupeň 

 přespolní běh, 2. stupeň 

 OVOV školní kolo 

 OVOV okresní kolo 

 OVOV krajské kolo 
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 Wolfram okresní kolo 

 Pohár rozhlasu – atletická soutěž 

 školní baseballový turnaj 

 školní fotbalový turnaj 

 fotbal FAČR – finále 

 florbal – okresní kolo 

 Dopravní soutěž mladých cyklistů 

 Sportovní den frenštátských škol 

 Minikopaná – okresní kolo 

 Vánoční šachový turnaj 1. – 9. ročník 

 Pohár FAČR ve velkém fotbale  

Ostatní soutěže  

 Matematický klokan 

 Přírodovědný klokan 

 Logická olympiáda 

 Matematická olympiáda, školní kolo 

 Matematická soutěž Náboj 

 Konverzační soutěž v AJ, školní kolo   

 Konverzační soutěž v AJ, okresní kolo  

 Scrabble, školní kolo 

 Scrabble, okresní kolo 

 Cizí jazyk nám není cizí 

 Olympiáda českého jazyka, školní kolo   

 Olympiáda českého jazyka, okresní kolo  

 Zeměpisná olympiáda, školní kolo 

 Zeměpisná olympiáda, okresní kolo, 14. místo 

 Dějepisná olympiáda – okresní kolo 

 Mladý chemik – soutěž 9. ročníků – základní kolo, postupové kolo ve Valašském 

Meziříčí (3 žáci z 9. D) 

 Soutěž mladých zoologů 2023 v ZOO Ostrava – Evropské šelmy (výběr 8. ročníků) 

 Biologická olympiáda – školní kolo, okresní kolo v NJ (4 žáci ze 7., 8. a 9. ročníku)  
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 Dějepisná olympiáda školní a okresní kolo 

 Výtvarné soutěže (okresní, krajské, celorepublikové) 

 Kalusův chodníček - recitace - okrskové kolo - 1 žák II. stupně postoupil do okresního 

kola 

 Republikové kolo školních časopisů 

Další akce školy 

 Adaptační program, 6. ročník   

 Jarní sběrová akce – sběr starého papíru – celá škola 

 Vánoční variace, KD, výběr 

 Celoškolní projektový Den Země (9 výjezdových programů pro celý II. stupeň) 

 Návštěva výtvarné galerie Stage Garden v Rožnově p. R., 9. ročníky 

 Návštěva Výstavní síně Albina Poláška ve Frenštátě p. R., 6. a 9. ročníky  

 Školní výlety, všechny třídy 

 Slavnostní vyřazení žáků 9. ročníků 

 Zájezd do Rakouska: Hallstatt, Salzburg 

 Návštěva zámku Velké Losiny, papírny Velké Losiny a elektrárny Dlouhé straně 

(společně s předmětem fyzika 9. ročníky září)  

 Návštěva Osvětimi a Krakova (9. ročníky + výběr z 8. roč. červen)  

 Návštěva interaktivní výstavy “Na stopě” Městská knihovna Frenštát pod Radhoštěm  

 Hledání pokladu se “Skřítkem Všeználkem” (úniková hra ve škole pro naše a budoucí 

žáky) 

 Šelmy – výukový program v ZOO Ostrava (výběr 8. ročníků) 

 Uklízíme s Bárbie. Jarní úklid části města – 6. a 7. ročník 

 Exkurze do Pohankového mlýna Šmajstrla (6. A) 

 Započetí projektu Klimatická zahrada 

 MasteChef Záhuní 2024 

 Hasík - protipožární program pro 6. ročník 

 Setkání s rodiči žáků 5. ročníků ze ZŠ Tichá a ZŠ Trojanovice 

 Den otevřených dveří 

 Setkání se zástupci středních škol 

 Úniková hra pro žáky ze ZŠ Tichá a ZŠ Trojanovice 
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b) Aktivity I. stupně školního roku 2023/2024 

Kulturní akce a soutěže, edukační programy 

 Knihovnické hrátky 

 Toulky českou minulostí - projekt 

 Exkurze 5. ročníků - Planetárium Ostrava 

 Lichnovský chytrolín 

 Piškvorkiáda 

 Zpíváme koledy ve škole, 1. stupeň 

 Zdobení vánočního stromečku 

 Zdobení jarních břízek na náměstí 

 Mikulášský den otevřených dveří 

 Setkání s Mikulášem 

 Koncert ZUŠ pro 4. - 5. ročníky 

 Vánoční filmové představení: Mikulášovy patálie  

 Výstava Vánoční variace 

 Vánoce v muzeu 

 Anglický zpěváček  

 Recitační soutěž - okresní kolo 1. stupně 

 Recitační soutěž - krajské kolo 1. stupně 

 Projekt: Veselé zoubky pro 2. a 3. ročníky 

 Kalusův chodníček - recitace - okrskové kolo -1 žákyně I. stupně postoupila do okresního 

kola a následně do krajského kola  

 Velikonoce v muzeu 

 Hasík - protipožární program pro 2. ročníky 

 Projektový Den Země – Řemeslo má zlaté dno 

 Divadelní představení (Jak se loví gorila) pro 1. a 2. třídy 

 Koncert ZUŠ (taneční obor) pro 1. - 2. třídy 

 Koncert ZUŠ (hudební obor) pro 3. - 5. třídy 

 Den dětí pro první stupeň 

 Projekt Budu čtenářem - pasování na čtenáře 



ZŠ a MŠ Frenštát pod Radhoštěm, Záhuní 408, okres Nový Jičín   

Výroční zpráva za školní rok 2023/2024 

  

16   

 Srovnávací testy 5. ročníků AJ, M a ČJ 

 Den města 

 Noc v knihovně – 4. ročník 

Sportovní akce a soutěže 

 ČEPS Cup florbal - 2. místo 

 Plavecký výcvik pro 1. - 4. ročníky 

 Vybíjená – pro 4. – 5. ročník – školní kolo 

 Branné plavání pro 5. ročníky 

 Lyžáček pro děti prvního stupně - Bílá 

 OVOV Odznak všestrannosti olympijských vítězů  

 Dopravní soutěž mladých cyklistů 

 Mladý cyklista – teoretická a praktická část 

 Okrsková soutěž ve vybíjené 

 McDonald’s Cup – fotbal 4. a 5. ročník 

 Sportovní den frenštátských škol 

Další 

 Ukázkové hodiny v 1. třídách pro rodiče 

 Veselá škola pro předškoláky 

 Přednáška „Školní zralost" pro rodiče budoucích prvňáčků 

 Exkurze MŠ ve třídách 

 Zápis nanečisto 

 Zápis do 1. tříd 

 Sběrová akce - sběr kaštanů - Les ve škole 

 Podzimní a jarní sběr starého papíru 

 Schůzka s rodiči budoucích prvňáčků 

 Rozloučení prvňáčků s devátými ročníky 

 Piškvorkiáda pro 4. a 5. ročníky 

 Matematický Cvrček a Klokánek 

 Projektový den ke Dni české státnosti 

 Gastroshow v češtině! 
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Činnosti školy týkající se prevence rizikového chování   

V rámci preventivních aktivit se během celého školního roku vycházelo z minimálního 

preventivního programu a školní preventivní strategie. Třídní učitelé soustavně spolupracovali 

s metodikem prevence a vycházeli vstříc preventivním aktivitám během výuky. Pedagogové 

spolupracovali s přizvanými odborníky. Preventistka úzce spolupracovala se školní 

psycholožkou.  

V letošním školním roce proběhlo celkem 53 jednání s rodiči a žáky. Neplnění školních 

povinností a chování ve výuce se projednávalo 17. Jednání, která se týkala neomluvených nebo 

vyššího počtu omluvených hodin proběhla v 13 případech a podezření na užívání omamných 

látek bylo řešeno u 3 žáků. Na 4 jednáních bylo řešeno agresivní chování a 14 podezření na 

šikanu, která nebyla prokázána. Proběhly 2 případové komise u žákyň s vysokým počtem 

neomluvených hodin. Žáci využívají služeb školní psycholožky a někteří žáci jsou ambulantně 

vedeni v SVP Frenštát p.R. U jednoho žáka probíhala výuka aterapie v denním stacionáři při 

SVP v Novém Jičíně. Projednávání se pravidelně účastnila výchovná poradkyně, ŠMP, školní 

psycholožka a při závažnějších jednáních a výchovných komisích i vedení školy. 

Preventivní programy: 

ROČNÍK AKTIVITA  REALIZÁTOR 

1. ročníky Dopravní výchova - zdarma Policie ČR - prev. skupina 

  Zásady první pomoci zdravotník RZS 

2. ročníky Jeden svět pro všechny Spolu s úsměvem 

  Jak se rodí rodina  Škola osobního života 

  Hasík Hasiči NJ - prev. skupina 

  Bezpečné chování Policie ČR - prev. skupina 

3. ročníky Jeden svět pro všechny  Spolu s úsměvem 

4. ročníky Zdravé třídní klima  PPPP Ostrava 

  Bezpečné chování Policie ČR - prev. skupina 

  Nebezpečí šikany  PPPP Ostrava 

  Dopravní výchova - bezpečně na 

kole 

Městská policie Frenštát p.R. 

5. ročníky Sociální sítě  Policie ČR - prev. skupina 

  Cesta k dospělosti  Škola osobního života 

  Vztahy ve třídě/šikana  PPPP Ostrava 

6. ročníky Adaptační program  Zkus to zdravě + školní psycholožka 
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  Komunikace v třídním kolektivu  PPPP Ostrava 

  Rizika elektronické komunikace  PPPP Ostrava 

  Hasík Hasiči NJ - prev. skupina 

6. a 7. 

ročníky 

Čas proměn MPedu 

7. ročníky Drogy v dospívání  PPPP Ostrava 

  Poruchy přijmu potravy Poradna pro ženy a dívky Rožnov p.R. 

8. ročníky To je zákon, kámo!  Prevence kriminality Frenštát p.R. 

  Drogy v dospívání  PPPP Ostrava 

9. ročníky To je zákon, kámo!  Prevence kriminality Frenštát p.R. 

  Bezpečné sexuální chování v 

dospívání  

PPPP Ostrava 

  Mediální gramotnost  PPPP Ostrava 

  Základy trestní a přestupkové 

odpovědnosti mladistvých 

L. Macháč - přestupková komise MěÚ 

 

Činnost výchovného poradce   

Činnost výchovných poradkyní se ve školním roce 2023/2024 řídila podle plánu, který byl 

sestaven na začátku školního roku. V průběhu roku byly zajištěny tyto oblasti:  

 Evidence žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a podpůrnými opatřeními 

 Péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a podpůrnými opatřeními 

 Spolupráce s třídními učiteli při řešení vysoké absence, neomluvené absence, 

nevhodného chování žáků a problémů žáků dlouhodobě selhávajících ve výuce  

 Spolupráce se školskými poradenskými zařízeními 

 Spolupráce s třídními učiteli vycházejících žáků 

 Profesní orientace pro žáky 8. a 9. ročníku  

 Spolupráce se školní psycholožkou 

 Spolupráce s OSPODem ve Frenštátě p. R. 

V letošním školním roce bylo v evidenci 78 žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a 19 

s podpůrnými opatřeními. Z toho speciálně-pedagogickou péči navštěvovalo 9 žáků ve 

3 skupinách pod vedením 3 speciálních pedagožek. Během školního roku byl individuální 

vzdělávací plán vypracován pro 6 žáků. Asistenti pedagoga byli přiděleni 13 žákům. Úzce jsme 
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spolupracovali se Speciálním pedagogickým centrem v Novém Jičíně, Valašském Meziříčí 

a Ostravě, dále s PPP v Novém Jičíně, Frýdku-Místku a Valašském Meziříčí.  

Během školního roku se žáci 8. a 9. ročníku účastnili akcí, jejichž cílem bylo pomoci žákům 

s jejich profesní orientací a zajistit jim co nejvíce informací o možnostech dalšího vzdělávání.  

Přehled proběhlých akcí:  

 Přehlídka technických profesí a řemesel s názvem „Řemeslo má zlaté dno“ v Kopřivnici 

pro žáky 9. ročníku   

 Přehlídka středního školství GEMMA v Novém Jičíně pro žáky 9. ročníku  

 Setkání zástupců SŠ s žáky 8. a 9. ročníku a jejich rodiči na naší škole  

 Beseda s pracovnicí Úřadu práce v Novém Jičíně pro žáky 8. ročníku  

 Workshop: „Velikonoční vajíčko“ na Hotelové škole ve Frenštátě p. R. pro žáky 

8. ročníku 

 Workshop: „Medový perníček“ na Hotelové škole ve Frenštátě p. R. pro žáky 8. ročníku 

 Projektový den: „Na jeden den středoškolákem v hotelovce“ na Hotelové škole ve 

Frenštátě p. R. pro žáky 8. a 9. ročníku  

 Akce: „Gastrohrátky kolem světa“ na Hotelové škole ve Frenštátě p. R. pro žáky 

8. ročníku  

Exkurze do firem a na různá pracoviště: 

 Job Air Technik v Mošnově pro žáky 8. ročníku  

 Plakor v Mošnově pro žáky 8. ročníku  

 Vitesco ve Frenštátě p. R. pro žáky 8. ročníku  

 Celní správa v Mošnově pro žáky 8. ročníku  

 MŠ Bublinka ve Frenštátě p. R. pro žáky 8. ročníku 

 Sociálně terapeutické dílny Effatha v Kopřivnici pro žáky 8. ročníku 

Někteří vycházející žáci využili službu školní psycholožky v oblasti kariérového poradenství 

a nechali si udělat psychodiagnostické testy vztahující se k volbě střední školy (viz zpráva školní 

psycholožky). 

Informace k přijímacímu řízení byly rodičům poskytnuty na schůzkách, které proběhly v únoru. 
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Činnost kariérového poradce 

Kariérový poradce v rámci své působnosti v šabloně OP JAK působil jako podpora pro žáky při 

hledání budoucího zaměření vzdělávání a profesní orientace, připravoval žáky pro vstup na trh 

práce (příprava na pracovní pohovor, pomoc a konzultace při zpracování 

CV), poskytoval poradenství v oblasti mobility a profesních příležitostí v regionu, doporučoval 

žákům vhodné informační zdroje a vhodné poradenské subjekty v návaznosti na žákovu situaci, 

komunikoval s rodiči, pomáhal s identifikací nadání/potenciálu každého žáka, podporoval žáky 

s potřebou podpůrných opatření/se speciálními vzdělávacími potřebami a žáky ohrožené 

předčasným ukončením studia při výběru povolání. Dále spolupracoval s organizacemi 

a firmami při realizaci průřezového tématu Člověk a svět práce ve školách a podpoře při vstupu 

na trh práce a při realizaci exkurzí. Rovněž připravil a zrealizoval pro žáky 8. a 9. tříd dvě 

individuální setkání měsíčně, která vedla k objevování zájmů žáků, jejich preferencí, 

předpokladů a vhodných směrů vzdělávání a profesní orientace směřující k výběru povolání při 

vstupu na trh práce. 

Činnost školního psychologa 

Stěžejní náplní pracovní činnosti školního psychologa v průběhu celého školního roku, bylo ve 

spolupráci s metodikem prevence, výchovným poradcem a pedagogy, v rámci školního 

poradenského pracoviště, poskytování komplexních psychodiagnostických a poradenských 

služeb. Tyto služby zahrnovaly široké spektrum činností, které byly zaměřeny na podporu, žáků, 

pedagogů, rodičů a celkového školního prostředí. Velmi dobrá vzájemná spolupráce byla 

základem pro fungování celého týmu, zaměřeného na oblast prevence a předcházení rizikového 

chování. Pravidelně probíhala pracovní setkání, kde byly stanoveny strategie týkající se podpory 

žáků a řešení jejich problémů. V kompetenci školního poradenského pracoviště byly řešeny 

výchovné a výukové obtíže, které mohou souviset s neprospěchem, se situací v rodině nebo 

se  vztahy ve třídě.  

Na začátku školního roku byly realizovány ve spolupráci s třídními učiteli 6. tříd adaptační 

programy pro žáky. Hlavním smyslem programu bylo začlenění nově příchozích žáků z okolních 

obcí, do již stávajících kolektivů a vzájemné seznámení se a adaptaci v novém třídním kolektivu. 

V průběhu prvním pololetí byly žákům devátých ročníků poskytovány služby v oblasti 

psychodiagnostiky, profesní orientace, kariérového poradenství a na ně navazovaly následné 

konzultace k volbě dalšího vzdělávání. 
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V průběhu školního roku byla věnována péče žákům se specifickými vzdělávacími potřebami, 

kterým byla stanovena podpůrná opatření, na základě konzultací a doporučení z Pedagogicko-

psychologických poraden a Speciálně pedagogických center a u kterých probíhaly individuální 

konzultace a následná péče. Taktéž byly poskytovány individuální psychodiagnostické 

a konzultační činnosti žákům a jejich rodičům, kteří řešili  výukové nebo výchovné problémy.  

V průběhu školního roku bylo opakovaně provedeno ve třídách dotazníkové šetření, které bylo 

zaměřeno na klima třídy a na vnímání situace ve třídě. Taktéž probíhala práce s třídními 

kolektivy v rámci primární prevence, která byla zaměřena na budování vzájemných vztahů, 

posílení v oblasti prevence nevhodného chování a posílení sociální integrace žáků s rizikovým 

chováním. 

V MŠ byla realizována přednáška se zaměřením na problematiku Školní zralosti pro rodiče 

budoucích prvňáčků, kteří měli možnost využití individuální konzultace. Taktéž proběhly 

konzultace s pedagogy MŠ při řešení AP. Byla zajištěna komplexní podpora pro žáky od začátku 

školního roku, kdy probíhala velmi intenzivní, odborná a vysoce přínosná vzájemná spolupráce 

s Pedagogicko-psychologickou poradnou, Střediskem výchovné péče, Speciálními 

pedagogickými centry, okresním metodikem prevence, klinickými psychology, pedopsychiatry, 

Nízkoprahovým zařízením pro děti a mládež, OSPOD, Poradnou pro rodinu, poradenskými 

centry a dalšími odborníky, tak aby byly zajištěny potřeby žáků i mimo školu.  Zákonným 

zástupcům byly poskytovány individuální konzultace při výukových a výchovných potížích nebo 

v oblasti osobních, rodinných, pracovních a sociálních problémů. V rámci podpory pedagogů 

probíhaly individuální konzultace při řešení náročných situací ve třídě a ve spolupráci s AP byla 

poskytována součinnost a podpora se začleněním žáků s poruchami chování nebo učení. 

V rámci školního poradenského pracoviště probíhala pravidelná spolupráce a koordinace 

v oblasti školních programů se zaměřením na prevenci rizikového chování, na které následně 

navazovaly konzultace s lektory, tak aby bylo vytvořeno bezpečné a podpůrné školní prostředí. 

Akce žákovské samosprávy   

Žákovskou samosprávu tvoří žáci 4. – 9. tříd. Během školního roku se z každé třídy účastnili 

schůzek vždy dva zástupci a scházeli se každou středu. Hlavním cílem žákovské samosprávy 

bylo navázat na osvědčené aktivity, organizovat nové soutěže a školní akce. 

Přehled proběhlých akcí:  

 Světový den pošty – říjen 
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 Den bez batohu - říjen 

 Halloween – soutěž o nejlepší masku - říjen 

 Podzimní sběrová akce – listopad 

 Mikuláš ve škole – prosinec 

 Den vánočních přání – prosinec 

 Den pokrývek hlavy - únor 

 Den sv. Valentýna – únor 

 Den dvojčat – březen 

 Barevný týden - březen 

 Ponožkový den – březen 

 Záhuní má talent – videa - květen 

 Jarní sběrová akce - květen 

 Den dětí pro 1. stupeň – květen 

 Sportovní den frenštátských škol - červen 

Žákovská samospráva spolupracovala při řešení různých školních problémů a komunikovala 

mezi školou a žáky. Také sponzorsky podpořila některé školní sportovní akce.  

Poděkování patří všem zástupcům tříd, kteří pravidelně každý týden navštěvovali v ranních 

hodinách schůzky ŽS a aktivně se zapojili do organizování akcí, nákupu odměn a vyhodnocování 

soutěží. Žákům s vyšší jak 75% účasti byla navržena PTU. A také žákům, kteří pomáhali na 

Sportovním dni frenštátských škol 13. 6. 2024. 

Školní jídelna 

Školní jídelnu základní školy ve školním roce 2023/2024 navštěvovalo průměrně 470 žáků, 64 

zaměstnanců a 30 cizích strávníků. Chod jídelny zabezpečují 1hlavní kuchařka, 2 kuchařky, 

3 pomocné kuchařky a vedoucí stravování. 

Jídelna plně využívá nových technologií, které pomáhají kvalitě připravovaných jídel a částečně 

také ulehčují náročnou fyzickou práci kuchařkám. 

Před začátkem školního roku byly odstraněny závady, které se během prvního roku po 

rekonstrukci projevily. O hlavních prázdninách pak proběhne servis nového technologického 

vybavení. 
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Jídelna se také připojuje k akcím pořádaných školou, jako je např. Halloween, Mikuláš, barevný 

velikonoční týden, den otevřených dveří, a to přizpůsobením jídelníčků, výzdoby či malých 

odměn strávníkům. V rámci zatraktivnění netradičních zdravých příloh proběhla akce pod 

názvem „Vaření s Menu Gold“, kdy zaměstnankyně pod vedením pana kuchaře této 

dodavatelské firmy připravily navržené menu.  

Školní jídelna se zapojila do projektu dotačního programu bezplatné stravování ve školách, který 

je financován Evropskou unií a Moravskoslezským krajem a který je určen rodinám, které se 

ocitly v nepříznivé finanční situaci. 

Školní družina 

Ve školním roce 2023/2024 školní družinu navštěvovalo 149 žáků z 1. až 5. tříd. V tomto 

školním roce bylo pro děti připraveno až 36 nejrůznějších akcí. Mezi nejzajímavější se bezesporu 

řadí “Strašidelný Masterchef ” a spaní ve škole na motivy filmu “Noc v muzeu”, kde děti po 

stopách hlavních hrdinů, plnili dobrodružné úkoly, které je dovedly až k záchraně muzejních 

exponátů. Zaměřili jsme se na environmentální pojetí akcí a snažili se je co nejvíce provádět 

venku. Ve spolupráci s rodiči jsme uspořádali akci “Povolání rodičů”, kde nám rodiče 

představili, jaká povolání dělají. Celý školní rok byl úžasný a plný akcí. Těšíme se na následující 

rok plný zážitků. 

Činnost školní družiny 

 Návštěvy herního centra Replay 

 Projekce v kině 

 Den První pomoci 

 Tanči, dokud můžeš 

 Nácvik hudebního pásma na vánoční besídku 

 Den čokolády 

 Vzhůru ke hvězdám 

 Nadační běh s rodiči 

 Halloweenské dobrodružství 

 Výroba Vánočních dekorací 

 Mikulášský trojboj 

 Týden jinak- porozumění handicapovaným 

 Dopis Ježíškovi 
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 Vánoční besídka s rodiči 

 Tvorba sněhových a ledových děl 

 Tři králové 

 Den objímání 

 Miss a Missák ŠD 

 Povolání rodičů 

 Návštěva hasičů 

 Mandaly z luštěnin 

 Svět jako nevidomý- návštěva slepého maséra  

 Vernisáž umělců 

 Cesta kolem světa (poznávání odlišných kultur) 

 Poštovní týden 

 Velikonoční turnaj v míčových hrách 

 Den Země 

 Strašidelný masterchef s rodiči 

 Rej čarodějů a čarodějnic 

 Den maminek s vystoupením a smyslohernou 

 Noc v muzeu- spaní ve školní družině 

 Retro týden 

 Výlet na Bílou  

 Den otců 

 Družina plná trpaslíků 

 Vodohrátky 

 

8. Spolupráce s dalšími organizacemi  

 BESIP   

 Centrum volného času Astra Frenštát pod Radhoštěm 

 Continental a.s.   

 Český červený kříž   

 Český rybářský svaz  
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 Domov Hortenzie Frenštát p. R.   

 Gymnázium a SPŠ elektrotechniky a informatiky Frenštát p. R.   

 Hasiči Frenštát p. R.   

 Hotelová škola Frenštát p. R. 

 Charita Ostrava  

 Kulturní dům Frenštát p. R.  

 Městská knihovna Frenštát p. R.   

 Městská policie Frenštát p. R.   

 Muzeum Frenštát p. R.   

 Město Frenštá p. R. 

 Replay, sportovní centrum Frenštát p. R.   

 Svaz tělesně postižených, Frenštát p. R.  

 Základní škola a Mateřská škola Tyršova Frenštát p. R.  

 

9. Zapojení školy do rozvojových programů  

„Školní projekt“ – sloučení projektů Spotřeba ovoce a zeleniny a Ovoce a mléko do škol  

Projekt "TONDA OBAL" - Škola je dlouhodobým partnerem projektů společnosti EKO-KOM 

Dotační program Bezplatné stravování ve školách pro školní rok 2023/2024 je financován 

z projektu Potravinová pomoc dětem v sociální nouzi z prostředků OPZ+ v Moravskoslezském 

kraji 

Pokračoval víceletý celoroční projekt Les ve škole.   

OPST – Rozšíření a modernizace konektivity školy - Projekt řeší vybudování vnitřní sítě 

a zkvalitnění připojení k internetu na základní škole. V rámci projektu bude podpořen nákup 

koncových zařízení, např. počítače nebo tablety. Cílem bude výměna aktivních prvků celé 

páteřní sítě školy, modernizace a doplnění kabeláže. Cílem projektu je splnit standart konektivity 

školy vydaným MŠMT v platném znění. 

Šablony pro ZŠ v programu OP JAK - rozvoj v oblastech, personální podpory, osobnostně 

sociálního a profesního rozvoje pracovníků ve vzdělávání, inovativního vzdělávání dětí, žáků 

a účastníků zájmového vzdělávání, spolupráce s rodiči dětí, žáků a účastníků zájmového 

vzdělávání a veřejností. 
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NPO – zakoupení digitálních technologií a vybavení na podporu digitální gramotnosti 

a zavedením nových vzdělávacích programů v oblasti IT a zakoupením IT zařízení do školního 

fondu mobilních digitálních zařízení pro znevýhodněné žáky (prevence digitální propasti) 

 

10. Údaje o výsledcích provedených kontrol  

 Kontrola Krajské hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě 

provedla dne 27. 2. 2024 státní zdravotní dozor v ŠJ MŠ Školská – celkové hodnocení 

jídelního lístku za měsíc leden 2024 – výborný jídelníček. 

 Kontrola České školní inspekce. Inspekce proběhla v termínu 31. 1. – 1. 2. 2024. 

Předmětem inspekční činnosti bylo prošetření stížnosti. Stížnost se týkala komunikace 

školy se zákonnými zástupci, postupu školy ohledně nevhodného chování a postupu 

školy v případě udělení výchovného opatření. Kontrola proběhla na ZŠ Záhuní. 

 ČŠI TALIS (přináší zjištění o matematických, čtenářských, přírodovědných 

a počítačových dovednostech žáků). 

 

11. Základní údaje o hospodaření školy  

Základní údaje o hospodaření školy Přehled o chování - viz příloha č. 2   

 

12. Mateřské školy  

a) Mateřská škola Dolní 

Výchovně vzdělávací proces   

Mateřská škola pracuje podle vzdělávacího programu Začít spolu, pracujeme soustavně na jeho 

rozvoji a udržení kvality vzdělávání v souladu s hodnotami a principy, který tento program 

představuje. Vzdělávání je realizováno podle školního vzdělávacího programu „Labyrint“. 

Školní vzdělávací program (ŠVP) je členěn do čtyř integrovaných bloků: 1. IB Cesta 

k pospolitosti, 2. IB Cesta k sebedůvěře, 3. IB Cesta zvídavosti, 4. IB Cesta samostatnosti. 

Integrované bloky představují flexibilní rámec vzdělávání, který je definován klíčovými 
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výstupy. Obsahová struktura ŠVP je garantována šesti projekty. Názvy projektů: Kaštánkova 

cesta (environmentální vzdělávání); Hopsálkova cesta (pohybové a sportovní dovednosti); 

Zvídálkova cesta (polytechnické vzdělávání); Kulturníčkova cesta (kulturní a sociální identita); 

Školáčkova cesta (příprava na vstup do školy); Dobrodějova cesta (program prevence).  

Školní vzdělávací program Labyrint zpracovaný v souladu s RVP PV zajišťuje komplexní 

vzdělávání dětem s ohledem na různé typy inteligencí a jejich přípravu pro vstup do primárního 

vzdělávání. Pro děti předškolního věku pravidelně integrujeme „Metodu dobrého startu“ 

J. Swierkoszové  (komplexní příprava pro čtení a psaní) a lekce seznamování s anglickým 

jazykem. V mateřské škole vytváříme podmínky pro inkluzivní přístup ke vzdělávání. Pro děti 

s diagnostikovanými deficity zajišťujeme předmět Speciálně pedagogické péče.  

Děti z mateřské školy Dolní se aktivně zapojují do akcí pořádaných městem Frenštát p. R., 

vystupují na náměstí při rozsvěcení vánočního stromu, na Dni města, účastní se zdobení 

vánočních stromků a břízek ve městě, vystavují své práce v DK Frenštát p. R. 

V mateřské škole usilujeme o vytváření partnerských vztahů s rodiči. Ve spolupráci s nimi 

připravujeme společné akce: Podzimní a letní zahradní slavnosti, karneval, tvořivé dílny, školní 

výlety, exkurze aj. 

Průběžné celoroční aktivity MŠ 

 Věda nás baví - pondělí 13:00 - 13:45  

 Šachy v MŠ - čtvrtek  od 12 hod.  

Přehled realizovaných akcí Mateřské školy Dolní v průběhu školního roku 2023/2024 

 5. 9. Třídní schůzky pro rodiče 

 7. 9. Pohádkové přivítání nových kamarádů – dopolední slavnost na zahradě MŠ 

 od 6. 9. plavání pro předškoláky - ve spolupráci s plaveckou školou Laguna NJ. 

 26. 9. – 5. 10. Začít spolu v MŠ - odpolední ukázka práce v projektu Začít spolu pro 

rodiče a pedagogy z MŠ Školská čtvrť od 15 hod. 

 17. 10. Mezi živly – návštěva kina Frenštát p. R. – akce pro předškoláky. 

 19. 10. Setkání rodičů a přátel MŠ Dolní – příprava spolupráce na plánovaných akcích 

od 15:30 hod. 

 25. 10. PODZIMNÍČKOVÁNÍ - podzimní tvořivé dílny rodičů s dětmi. 

 9. 11. SKŘÍTEČKOVÁNÍ - odpolední akce MŠ, lampionový průvod, podzimní zahradní 

slavnost. 
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 15. 11. divadelní představení - DIVADLO J. Jurištové "Dobrodružství Hastrmana 

Tatrmana" - kino Frenštát p. R. 

 24. 11. Zdobení stromečku dětmi z MŠ – vánoční nálada ve městě.  

 25. 11. Výstava Vánoční variace v DK Frenštát p. R. – prezentace dětských prací. 

 1. 12. Rozsvěcení vánočního stromu na náměstí Frenštát p. R. - vystoupení dětí z MŠ.  

 2. 12. Vystoupení dětí na Dni otevřených dveří ZŠ Záhuní. 

 6. 12. Mikulášská nadílka – odpolední akce s rodiči, vánoční vystoupení dětí. 

 10. 12. Souznění – vystoupení dětí na akci pořádané městem Frenštát p. R. - DK 

 5. 1. 2024 Tři králové – vystoupení dětí v kostele sv. Martina, ukončení vánočních svátků.  

 10. 1. Přednáška pro rodiče Školní zralost a připravenost ve spolupráci se ZŠ Záhuní. 

 16. 1. Novoroční vystoupení v domově pro seniory Hortenzie. 

 18. 1. Mobilní planetárium v MŠ – vzdělávací program – vesmír.  

 22. 1. - 26. 1. Lyžování na Bílé - odpolední lyžařský kurz pro děti. 

 30. – 31. 1. Individuální třídní schůzky pro rodiče – školní zralost. 

 29. 2. POHÁDKOVÝ KARNEVAL - restaurace Na střelnici – ve spolupráci s rodiči. 

 19. – 20. 3. Návštěva muzea Frenštát p. R. – velikonoční program. 

 21. 3. Vznášení Morany - loučíme se se zimou a vítáme jaro - akce MŠ 

 22. 3. Nesemy Mařenu – návštěva edukačního programu v muzeu Frenštát p. R.  

 30. 3. Zdobení břízek ve spolupráci s MÚ Frenštát p. R. 

 22. 4. Divadlo v kině Frenštát p. R. Jak víla modrovláska splnila tři přání. 

 25. 4. Výlet do Nošovic  IZS, policie ČR, HSZ – ve spolupráci s rodiči. 

 14. 5. Koncert pro děti z MŠ v ZUŠ Frenšát p. R. 

 14. 5. – 16. 5. RODINKOVÁNÍ – slavíme svátek maminek – vystoupení pro rodiče, jarní 

besídky tříd. 

 28. 5. výlet na hrad Hukvaldy – ve spolupráci s rodiči. 

 31. 5. Pohádkový Mezinárodní den dětí – zahradní slavnost pro děti, pohádkové předání 

dárečků panem starostou Ing. J. Rejmanem, stanoviště s úkoly. 

 7. 6. Den města Frenštát p. R. – vystoupení dětí na náněstí. 

 12. 6. Školní výlet na Bílou „Ať žijí pohádky“ 

 18. 6. Zahradní slavnost „POHÁDKA“- odpolední akce s rodiči, pasování předškoláků. 
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b) Mateřská škola Školská čtvrť 

Výchovně vzdělávací proces 

Školní vzdělávací program Mateřské školy Školská čtvrť „Hrajeme si celý rok“, je složen 

z deseti tematických celků s podtématy, vychází z Rámcového vzdělávacího programu pro 

předškolní vzdělávání a je sestaven tak, aby respektoval jeho hlavní cíle: rozvíjení dítěte a jeho 

schopnosti učení, osvojení si základů hodnot, na nichž je založena naše společnost a získání 

osobní samostatnosti, schopnosti projevovat se jako samostatná osobnost. Je do něj 

zakomponovaný obsah pěti interakčních oblastí, které reflektují vývoj dítěte. Oblast biologická, 

psychologická, interpersonální, sociálně kulturní enviromentální. Propojovacím článkem je vždy 

dětem blízký prvek, který prochází ročním obdobím a doprovází děti na cestě poznání (sluníčko, 

dětská postavička, třídní maskot aj.). Formy vzdělávání se uskutečňují během celého dne a ve 

všech činnostech a situacích, které se v mateřské škole vyskytnou. Jsou založeny na spontánních 

a řízených činnostech v menších, či větších skupinách, individuálně, vycházejí z dětské 

zvídavosti. Jsou respektovány individuální zvláštnosti každého dítěte, je podporován osobnostní 

vývoj každého jedince, vychází od jednoduchých ke složitějším aktivitám. 

Profilace MŠ je dlouhodobě zaměřena humanitním směrem – dokladem toho je 41-letá tradice 

působení pěveckého sborečku „Mateřídouška“, který se zapojuje svými vystoupeními do 

kulturního života města.  

Upevňujeme tradici rozšířených kreativních aktivit pro výtvarně nadané děti – práce dětí zdobí 

interiér MŠ, posíláme je do soutěží výtvarných prací nebo na výstavy ve městě. 

Podporujeme i rozvoj tělesné a pohybové zdatnosti dětí. Úspěšně se rozvinula výuka základů 

lyžování. Již čtrnáctým rokem proběhl kurz „Lyžujeme se sluníčkem“ na Bílé.  

Tradičně se předškoláci pod vedením plavecké školy Laguna seznamují se základy plavání. Již 

sedmý školní rok jsme se s předškolními dětmi zapojili do celostátního programu pro rozvoj 

pohybové gramotnosti Se Sokolem do života – Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky. 

Ve spolupráci se s Omniveda o.p.s. probíhal po celý školní rok vědecký kroužek „Věda nás 

baví“. 

Formou tzv. „Barevné angličtiny“ se děti seznamují se základy angličtiny. Vedeme děti 

i k ochraně životního prostředí. 
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Čtvrtým rokem probíhal od září v mateřské škole Šachový kroužek, ve spolupráci s DDM Astra 

– projekt pod vedením odborného lektora.  

Práce výtvarného zaměření, ve sborečku Mateřídouška nebo barevné angličtině je do školního 

vzdělávacího programu začleněna jako „Speciální programy“. S dětmi pracují učitelky mateřské 

školy.  

Ve spolupráci s SPC Ostrava a PPP Nový Jičín bylo ve třídách 1, 2, 3, 4 a 5 integrováno pět dětí 

s asistenty pedagoga. Od počátku válečného konfliktu na Ukrajině – únor 2022 – jsou v mateřské 

škole ukrajinské děti. Od září 2024 docházelo do mateřské školy šest dětí z Ukrajiny – uprchlíci 

z důvodu válečného konfliktu. S ukrajinskými dětmi pomáhaly během školního roku dvě 

ukrajinské asistentky. 

Dvěma dětem byla ve spolupráci s SPC Ostrava zajištěna Speciálně pedagogická péče v oblasti 

logopedie. Děti s odlišným mateřským jazykem byly podporovány ve výuce českého jazyka.  

Přehled akcí mateřské školy Školská čtvrť v průběhu školního roku 2023/2024: 

 Podzimní tvoření, vánoční tvoření - výstava v mateřské škole 

 třídní schůzky pro rodiče, konzultace pro rodiče předškoláků – září 2023, leden 2024 

 Vánoční a jarní besídky pro rodiče 

 Vánoční stromky, velikonoční břízky – ve spolupráci s odborem životního prostředí MěÚ 

 Vánoční stromek u MŠ – slavnostní rozsvícení v přítomnosti p. ředitele a dětí a pedagogů 

z MŠ Dolní 

 vánoční nadílka organizovaná Městským kulturním střediskem – předání dárků starostou 

města 

 Maškarní karneval v MŠ 

 Výstavy výtvarných prací - Vánoční variace 

 Lyžování se sluníčkem – leden 2024 

 Předplavecký výcvik od září 2023 – leden 2024 

 čtení dětem před spaním – žáci 1. stupně ZŠ Záhuní – únor 2024 

 čtení dětem před spaním – babička v kroji- prosinec 2023 

 Vědecký kroužek Věda nás baví - celoročně 

 Šachový kroužek - celoročně 

 Se Sokolem do života - celoročně 

 společné akce pedagogů a dětí MŠ Školská čtvrť a MŠ Dolní 
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 návštěva 1. a 2. třídy ZŠ Záhuní 

 Zápis do MŠ – květen 2024 

 Návštěva Pohankového mlýna – červen 2024 

 vystoupení sborečku Mateřídouška Rozsvícení vánočního stromu, Den otevřených dveří 

ZŠ Záhuní, Vánoční variace, Den města, Domov Hortenzie, Domov Duha 

 mezigenerační setkání se seniory Domova Duha - celoročně 

 Rozloučení s předškoláky s programem Adolfa Dudka Kino – červen 2024 

 Spaní v mateřské škole – předškoláci – květen 2024 

 návštěva dětského centra Rosnička – březen – květen 2024 

 Návštěva dopravního hřiště ve Frenštátě p. R. – červen 2024 

 Návštěva dopravního hřiště ve Frýdlantě n.O. – vlakem – červen 2024 

 Návštěva hřiště Brána Beskyd ve Frýdlantu n. O. – vlakem – květen, červen 2024 

 Školní výlet do herny Vrtule ve Valašském Meziříčí- vlakem – květen, červen 2024 

 Koncert pro předškoláky v ZUŠ – květen 2024 

 Edukační programy pro děti ve frenštátském muzeu – celoročně 

 Tematické programy pro děti v městské knihovně – celoročně 

 Schůzka s rodiči nově přijatých dětí 27. června 2024 

 Účast ve výtvarné soutěži Požární ochrana očima dětí a mládeže – březen 2024 – 

výtvarné práce byly porotou oceněny: v okresním kole dvakrát 1. místo (v kategorii 

mladších a starších dětí), 2. místo v kategorii starších dětí. V krajském kole 1. a 3. místo 

a postup do celostátního kola  

 

13. Výroční zpráva o poskytování informací ve školním 

roce 2023/2024  

Celkový počet písemných žádostí o informace: 0  

Počet podaných rozkladů proti rozhodnutí o neposkytnutí informace: 0  

Počet rozsudků soudu, kterým došlo k přezkoumání rozhodnutí o neposkytnutí informace: 0  

Výsledky sankčních řízení za nedodržování zákona: 0 
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14. Slovo závěrem  

Ve školním roce 2023/2024 jsme vyučovali podle nového školního vzdělávacího programu. 

Velkým přínosem v tomto školním roce byla možnost využití projektu Operačního programu Jan 

Ámos Komenský. Zaměření projektu je na další vzdělávání pedagogických pracovníků, 

inovativní prvky ve výuce, nákup vybavení, aktivity sloužící k podpoře výuky a vzdělávání žáků, 

financování školního psychologa, kariérového poradce apod. Byl připraven projekt Podpora 

sociálně znevýhodněných žáků na ZŠ 9/2024-8/2025. Projekt je rozpočtován na 3 704 434 Kč. 

Projekt je ve schvalovacím řízení. 

Realizovali jsme velké množství oprav majetku na základní škole a mateřských školách. Na 

venkovním  tělovýchovném areálu se nainstalovaly 3 ks kamer, aby nedocházelo k neustálému 

ničení majetku školy. O letních prázdninách byl realizován rozsáhlý projekt na vybudování 

nových datových rozvodů školy včetně všech aktivních prvků. Škola je kompletně pokryta 

připojením k internetu. Nově vybudované datové rozvody nám plně umožní využívat nově 

zakoupenou IT techniku. Zlepšení technických podmínek nám pomůže realizovat nový školní 

vzdělávací program, ve kterém dochází k rozsáhlé podpoře digitálních kompetencí. 

Ve školní družině byla navýšena kapacita na 150 žáků. Nově byly prodlouženy provozního 

hodiny školní družiny do 17:00 hod. Školní družina byla pro zájemce v provozu během 

vedlejších prázdnin. 

Ve školním roce 2023/2024 byla realizována náborová činnost u předškoláků, ale také u žáků 

5 tříd z okolních obcí. Nově proběhly aktivity v podobě realizace Veselé školy pro předškoláky 

a zápisu nanečisto. Propojení mateřských škol a základní školy nám umožňovalo realizovat 

aktivity pro snadnější adaptaci na školní vzdělávání. Pro žáky 5. tříd jsme realizovali edukační 

únikovou hru, na kterou byla velmi kladná reakce z řad zájemců o naší školu. Byly spuštěny 

FCB stránky školy, na kterých jsou pravidelně zveřejňované informace o proběhlých aktivitách 

školy. Tyto stránky se setkaly s velmi kladným hodnocením z řad rodičů, žáků a ostatních 

občanů. Přinášejí aktuální informace o dění ve škole. 

V následujícím školním roce nás čekají další nové výzvy, které jsou zaměřeny na podporu 

kvality vzdělávání žáků a dětí. Tyto projekty jsou také zaměřeny na další vzdělávání 

pedagogický pracovníků, což je jednou z mých priorit. Aktivně budu sledovat nové výzvy, které 

by byly vhodné pro naší školu. Nadále budu pokračovat v modernizaci IT včetně zabezpečení. 
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Závěrem bych chtěl poděkovat všem zaměstnanců Základní školy a Mateřské školy Záhuní za 

jejich aktivní přístup. 

 

 

 

Zpracoval: Ing. Lukáš Machálka, MBA, ředitel školy  
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Příloha č. 1 - Přehled o prospěchu za celý školní rok 2023/2024 k 30. 6. 2024 

   

Třída   Počet žáků   Prospělo   Prospělo s 

vyznamenáním   

Neprospělo   

I. A   25 0 25 0 

I. B   21  0 21 0 

II. A   20 3 17 0 

II. B   19 1 18 0 

II. C 16 0 16 0 

III. A   16  4 12 0 

III. B   18   1 17 0 

III. C 16 1 15 0 

IV. A   20  4 16 0 

IV. B   21 1 20 0 

IV. C 18 2 16 0 

V. A   26 8 18 0 

V. B  27 13 14 0 

VI. A   21 8 12 0 

VI. B   24 15 9 0 

VI. C  17 5 12 0 

VII. A   24 12 12 0 

VII. B   26 13 12 1-Nehodnocen 

VII. C 25 18 7 0 

VIII. A   24 19 5 0 

VIII. B   22 14 8 0 

VIII. C 26 16 10 0 

VIII. D 24 9 14 1 

IX. A   22 12 10 0 

IX. B   21 17 4 0 

IX. C 19 16 3 0 

Celkem   558 212 343 2 

*1 žák se vzdělává v zahraničí   

  



ZŠ a MŠ Frenštát pod Radhoštěm, Záhuní 408, okres Nový Jičín   

Výroční zpráva za školní rok 2022/2023  

   

35 

Příloha č. 2 - Přehled o chování za celý školní rok 2023/2024 k 30. 6. 20234  

   

Třída   Počet 

žáků   

Pochvaly 

TU   

Pochvaly   

ŘŠ   

NTU   Důtky 

TU   

Důtky 

ŘŠ   

2. st.   3. st   

I. A   25 47 0 0 0 0 0 0 

I. B   21 4 0 3 0 0 0 0 

II. A   20 19 0 4 2 0 0 0 

II. B   19 20 0 5 1 0 0 0 

II. C 16 25 0 0 0 0 0 0 

III. A   16 22 0 0 0 0 0 0 

III. B   18   20 0 0 0 0 0 0 

III. C 16 16 0 0 0 0 0 0 

IV. A   20 22 0 0 0 0 0 0 

IV. B   21 38 0 3 3 0 0 0 

IV. C 18 7 0 0 0 0 0 0 

V. A   26 33 0 1 1 0 0 0 

V. B  27 32 0 16 3 0 0 0 

VI. A   21 4 0 0 0 0 0 0 

VI. B   24 2 0 3 1 0 0 0 

VI. C  17 23 0 1 0 1 0 0 

VII. A   24 10 0 5 1 0 0 0 

VII. B   26 5 1 8 5 0 1 3 

VII. C 25 15 1 2 0 0 0 0 

VIII. A   24 18 1 0 1 1 1 0 

VIII. B   22 27 0 9 1 0 0 0 

VIII. C 26 21 2 0 1 0 0 0 

VIII. D 24 16 0 3 3 0 2 0 

IX. A   22 37 1 3 0 1 0 0 

IX. B   21 22 0 0 2 0 0 0 

IX. C 19 26 3 7 2 0 0 0 

Celkem   558 531 9 73 27 3 4 3 

  *1 žák se vzdělává v zahraničí   
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Příloha č. 3 - Údaje o zameškaných hodinách za celý školní rok 2023/2024  

   

   Počet 

omluvených 

hodin   

Počet 

omluvených 

hodin na žáka   

Počet 

neomluvených 

hodin   

Počet 

neomluvených 

hodin na žáka   

I. stupeň   27449 103,19 0 0 

II. stupeň   41289 130,7 693 2,2 
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Příloha č. 4 - Údaje o hospodaření školy za rok 2023 

Údaje jsou uvedeny v Kč za kalendářní rok 2023 

 

a) příjmy 

1. celkové příjmy        84 896 395 

2. poplatky od rodičů nebo jiných zákonných zástupců      5 480 840 

    z toho - úplata za předškolní vzdělávání         568 396 

          - úplata za školní družinu          162 730 

               - stravné          4 749 714 

3. příjmy z doplňkové činnosti               762 426 

     z toho - hostinská činnost           493 976 

          - pronájmy             268 450 

4. ostatní příjmy        78 653 129 

     z toho - dotace        77 964 106 

          - ostatní příjmy            689 023 

 

b) výdaje  

1. investiční výdaje celkem           0 

2. neinvestiční výdaje celkem      84 857 072 

    z toho: - náklady na platy (včetně náhrad platů)   50 503 474 

           - ostatní osobní náklady                426 000 

           - zákonné odvody zdravotního a sociálního pojištění  16 902 024 

           - jiné sociální pojištění           204 780 

           - zákonné sociální náklady       1 190 087 

           - výdaje na učebnice, učební texty a učební pomůcky       272 771 

           - stipendia            0 

           - ostatní provozní náklady     15 357 936 

     v tom:- spotřeba materiálu        6 793 744 

          - spotřeba energií        3 985 545 

          - opravy a udržování        1 356 983 

               - cestovné            100 517         

- nákup služeb            1 448 490 

          - ostatní náklady z činnosti                                                              186 825 

          - náklady z dlouhodobého majetku                                               1 485 832 

              


